

ЗАТВЕРДЖУЮ

Начальник АРЗ СП ГУ ДСНС

України у Хмельницькій області
полковник служби цивільного захисту

Олександр САВИЦЬКИЙ

2023 року



ЗВІТ
виконання плану роботи навчального пункту АРЗ СП ГУ ДСНС України у Хмельницькій області
за 2022 рік

Вступ

Навчально-виробнича діяльність.

Планування, організація і контроль навчально-виробничої діяльності АРЗ СП базується на підставі:

- «Положення про організацію навчально-виробничого процесу в професійно-технічних навчальних закладах» затверджено наказом МОН України від 30.05.2006 №419 (із змінами до нього від 08.09.2015 №746);
- «План-графіку професійної підготовки з робітничих професій навчального пункту АРЗ СП ГУ ДСНС України у Хмельницькій області на 2022 рік» затвердженого начальником ГУ ДСНС України у Хмельницькій області;
- «Положення про порядок кваліфікаційної атестації та присвоєння кваліфікацій особам, які здобувають професійно-технічну освіту»;
- «Положення навчального пункту АРЗ СП ГУ ДСНС України у Хмельницькій області», затвердженого начальником АРЗ СП ГУ ДСНС України у Хмельницькій області та погоджено Департаментом освіти і науки Хмельницької обласної державної адміністрації від 31.08.2015 року;
- «Положення про Єдину державну систему цивільного захисту» затвердженого ПКМ України від 09.01.2014 року № 11;
- Кодексу цивільного захисту України та інших чинних законодавчих і нормативних актів.

Планування роботи навчального пункту АРЗ СП ГУ ДСНС України у Хмельницькій області на 2020 рік проводиться згідно вимог «Положення про організацію навчально-виробничого процесу в професійно-технічних навчальних закладах» затвердженого наказом МОН України від 30.05.2006 №419 (із змінами до нього від 08.09.2015 №746).

Згідно «Плану роботи навчального пункту на рік» та «Плану-графіку професійної підготовки виробничих професій навчального пункту АРЗ СП ГУ ДСНС України у Хмельницькій області на рік» розробляються щоквартальні плани роботи навчального пункту. В кінці кожного кварталу, півріччя та в кінці року проводиться аналіз виконаних заходів, оформляється відповідна звітність та доводиться начальнику Аварійно-рятувального загону спеціального призначення.

Планування і організація навчально-виробничої діяльності здійснюється за розробленими поурочно-тематичними планами, планами уроків, переліком навчально-виробничих робіт, детальною програмою виробничої практики на робочих місцях, яка відповідає вимогам робочих навчальних планів і програм.

Навчальний процес здійснюється за розкладом занять, який складається щотижнево на підставі затверджених робочих навчальних планів з професій із врахуванням навантаження викладачів та затверджується начальником АРЗ СП області. Розклади занять виконують в повному

обсязі. Режим навчального процесу відповідає санітарно-гігієнічним вимогам «Положення про професійно-технічний навчальний заклад» та регламентується «Правилами внутрішнього порядку».

Навчання слухачів завершується Державною кваліфікаційною атестацією, яка здійснюється відповідно до «Положення про порядок кваліфікаційної атестації та присвоєння кваліфікації особам, які здобувають професійно-технічну освіту».

Внутрішній контроль навчального процесу на навчальному пункті організовано згідно «Положення про внутрішній контроль».

Актуальні питання, що стосуються організації навчально-виробничої діяльності, виносяться на обговорення методичної комісії щомісячно з оформленням відповідного протоколу рішень. Для координації питань навчально-виховної, навчально-методичної і навчально-виробничої діяльності утворено педагогічну раду професійно-технічного навчання в навчальному пункті АРЗ СП області, що засідає 1 раз на два місяці з оформленням протокольних рішень.

Навчально-виховна діяльність

Організація навчально-виховної діяльності у навчальному закладі здійснюється відповідно до Закону України «Про Дисциплінарний статут служби цивільного закладу» від 05.03.09 р. №1068-IV, «Положення про навчальний пункт», «Правила внутрішнього розпорядку», «Плану роботи навчального пункту на рік» (розділ «Організаційні заходи та виховна робота»).

Передбачено вивчення індивідуальних особливостей слухачів, їх здібностей та інтересів у різноманітних видах позаурочної діяльності, забезпечення направленості позаурочної діяльності та гармонійний розвиток особливості слухачів, створення умов для змістовного дозвілля, формування національно-патріотичної свідомості, культури поведінки і праці.

На підставі річного плану викладачами-кураторами розроблено плани навчально-виховної роботи на період навчання групи. Складається план проведення культурно-масових заходів з слухачами, проводяться змагання по різних видах спорту (футбол, волейбол, теніс), з спеціально-фізичної підготовки (штурмова драбина, трьох колінна драбина, вправи з рятувальним мотузками та інші.). Для проведення позаурочної роботи використовуються навчально-тренувальний майданчик, кабінет «Спеціальної фізичної підготовки». Щомісяця проводяться місяці дисципліни з слухачами щодо дотримання вимог законодавства про недопущення скоєння злочинів та антикорупційних діянь, дотримання правил безпеки праці та санітарно-гігієнічних вимог в побуті.

За останніх п'ять років кримінальних порушень серед слухачів не виявлено.

Слухачі, що постійно проживають поза межами м. Хмельницький, забезпечені місцями у гуртожитку (45 місць).

Викладачами кураторами вживаються заходи, спрямовані на зменшення кількості порушень дисципліни, запроваджено контроль присутності слухачів на заняттях.

В основному виховна робота в навчальному закладі спрямована на дотримання службової дисципліни – бездоганне та неухильне виконання особам рядового та начальницького складу службових обов'язків, установлених Кодексом цивільного захисту, іншими нормативно-правовими актами мита контрактом про проходження служби в органах та підрозділах цивільного захисту та вірності Присязі.

Навчально-методична діяльність

Методична робота в навчальному пункті організована відповідно до «Положення про методичну роботу в ПТНЗ», «Положення про навчальний пункт АРЗ СП ГУ ДСНС України у Хмельницькій області», «Плану роботи на рік» та плану роботи навчально-методичної комісії та спрямована на оперативне коригування навчально-виховного процесу, удосконалення змісту освіти, розвитку творчого потенціалу педагога, його професійної майстерності.

Наказом начальника Аварійно-рятувального загону затверджено склад методичної комісії з професійно-технічного навчання НП на 2022 рік та затверджено «Положення про методичну комісію з професійно-технічного навчання у навчальному пункті АРЗ СП ГУ ДСНС України у Хмельницькій області».

За результатами педагогічної діяльності обрана єдина методична проблема, над якою працює колектив навчального пункту з 2016 року – «Впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховний процес», як засіб підвищення якості підготовки робітничих кадрів». З метою реалізації вказаної проблеми викладацьким складом створено презентації за темами занять, змонтовано відеофільми. Продовжується робота за даною темою.

Для забезпечення роботи навчального закладу за даною проблемою придбано 2-а мультимедійні проектори 2-а ноутбуки, персональні комп'ютери підключені до мережі Інтернет.

Складовою частиною методичної роботи є колективна та індивідуальна форма праці.

Методична робота проводиться через інструкторсько-методичні наради, засідання методичної комісії та педагогічної ради. Колективною формою методичної роботи є методична комісія, яку утворює колектив навчального пункту (8 осіб). Засідання методичної комісії проводиться щомісячно згідно «Плану роботи методичної комісії НП з професійно технічного навчання на рік».

Для визначення основних напрямків і завдань, конкретних форм роботи педагогічного колективу та прийняття рішення з основних принципових питань діяльності з професійно-технічного навчання (професійно-технічного навчання, перепідготовки та підвищення кваліфікації) та спеціального навчання професійно-технічного навчального закладу, розробки для цих видів навчання освітніх навчальних планів, програм, колективної організації навчального закладу здійснює педагогічна рада, яку утворює колектив навчального пункту АРЗ СП спільно з начальником АРЗ СП та його першим заступником (10 осіб). Засідання педагогічної ради проводиться 1 раз на 2 місяці згідно «Плану роботи педагогічної ради НП АРЗ СП з професійно технічного навчання на рік».

Щотижнево проводяться інструкторсько-методичні наради з метою інформування працівників навчального пункту, оперативного вивчення та обговорення нормативних актів, документів, окремих поточних питань, доведення конкретних навчально-виробничих, навчально-виховних завдань, а також поточного інструктажу педагогічних працівників, контролю виконання рішень.

Вся робота навчального закладу спрямовується і координується методичним кабінетом, який працює відповідно до «Положення про методичну роботу в ПТНЗ». В ньому зосередженні нормативно-правові та навчально-методичні документи, інструктивно-методична, педагогічна література, періодичні та методичні видання, матеріали на допомогу в самоосвіті, кращий педагогічний і виробничий досвід. Кабінет оснащений стендами по організації і плануванню навчально-виробничого процесу та методичної роботи, контролю за навчально-виробничим процесом.

На базі кабінету організовано робота «Школа педагогічної майстерності».

Загальне керівництво методичною роботою здійснює начальник навчального пункту, безпосереднім організатором є старший викладач.

Індивідуальна методична робота педагогічних працівників здійснюється шляхом самоосвіти, взаємовідвідування уроків, написанням методичних розробок, проведення відкритих уроків з обов'язкові обговоренням результатів. Кожен педагог працює за індивідуальною проблемою відповідно до плану розвитку професійної компетенції, а також організовує та проводить інструкторсько-методичні, показові та відкриті заняття за окремими визначеними темами запланованими на протязі року.

Рівень матеріально-технічної бази відповідно до державних стандартів та вимог:

Для забезпечення навчально-виховного процесу у навчальному пункті АРЗ СП обладнано: 5-ть кабінетів (343,6 кв. м.): 4-ри професійно-теоретичної та 1-н загально-професійної підготовки, пост технічного обслуговування навчального пожежно-рятувального автомобіля (45 кв. м.); гараж-лабораторію (60 кв.м.) з пожежним автомобілем АЦ-40(43292)63Б02, натурну дільницю для відпрацювання вправ з спеціальними навчально-тренувальними комплексами (200 кв. м.)

Загальна площа кабінетів – 343,6 кв. м.; лабораторій – 105 кв. м. Кількість робочих місць в навчальних кабінетах – 165, лабораторіях – 30. Площа навчальних приміщень на одного слухача становить: в кабінетах – 1,5-4,0 кв. м., в лабораторіях – 3,0-4,0 кв. м. на навчально-тренувальному майданчику – 13,3 кв. м.

Проектна потужність навчального закладу 90 осіб, площа для навчальних цілей – 613 кв. м., навчальна площа одного слухача складає 6,8 кв. м.

Загально-професійна підготовка здійснюється у кабінеті «Загальної підготовки», площею 3,6 кв. м. (1,5 кв. м. на одного слухача).

Професійно-теоретична підготовка проводиться у 4-х сумісних кабінетах, площа яких в межах 43,6-120 кв. м. (на 1-го слухача 1,5-4,0 кв. м.). Кабінети оснащені технікою для показу навчально-презентаційного матеріалу, комп'ютерною технікою, приладами та пристроями, допоміжними засобами макетами, спеціальним обладнанням та інструментами, засобами надання першої невідкладної домедичної допомоги, спеціальною літературою. Робочі місця викладачів оснащені технічними засобами навчання. В кабінетах обладнано куточки національної символіки України, є наявні інструкції з охорони праці та пожежної безпеки. Всі кабінети сучасно оформлені і відповідають технічним і санітарним вимогам згідно «Положення про навчальні кабінети». Розроблена відповідно навчально-плануюча документація.

Професійно-практична підготовка слухачів здійснюється у 2-х лабораторіях, площею 105 кв. м., в межах 45-60 кв. м. (3-4 кв. м. на слухача); кабінеті «Спеціальної фізичної підготовки» (25 кв. м.) та навчально-тренувальному майданчику, загальною площею 200 кв. м. який обладнано: стометровою смугою з перешкодами; навчальною баштою; спортивним містечком (з перекладами, брусами, смугою подолання перешкод); натурними дільницями (9): для тренування слухачів по знеструмленню електропроводів; з гасіння пожеж на транспорті та рятування постраждалих з під завалів; для роботи з первинними засобами пожежогасіння; для проведення робіт з дегазації об'єктів і територій, роботи з приладами радіаційної, хімічної, бактеріологічної розвідки та дозиметричного контролю; для роботи з аварійно-рятувальним інструментом; макетом пожежного автомобіля; протипожежним водоймищем для забору води пожежним автомобілем мотопомпою; теплотимокамерою.

Для викладання предмета «Медична підготовка» задіяний кабінет з необхідним медичним обладнанням, на якому практично відпрацьовується порядок надання першої невідкладної медичної допомоги, та макетом «Аппе» для відпрацювання вправи по здійсненню непрямого масажу серця та штучної вентиляції легенів людини. Використовується матеріальна база медицини катастроф області.

Для проведення професійно-практичної підготовки навчальний пункт також використовує тренажерний комплекси, підрозділи та полігони АРЗ СП диспетчерський пункт та спортивну базу «Хвиля водних видів спорту м. Хмельницького.

Навчальний пункт АРЗ СП ГУ ДСНС України у Хмельницькій області забезпечений пожежно-рятувальною технікою, транспортними засобами спеціального призначення, спеціальним обладнанням та інструментом, навчально-тренувальними засобами, приладами, спорядженням, засобами захисту, засобами надання першої невідкладної медичної допомоги ті іншим необхідним майном згідно з переліком основних обов'язкових засобів навчання (відповідно державних стандартів і норм постачання ДСНС України).

Для інформатизації навчального процесу навчальний пункт забезпечений комп'ютерною технікою (комп'ютерами, сканерами, принтерами, ксероксом, мультимедійними проекторами). Має вихід до мережі «Інтернет».

Рівень організації фінансово господарської діяльності

Фінансово-господарська діяльність навчального пункту АРЗ СП ГУ ДСНС України у Хмельницькій області спрямована на забезпечення навчального процесу і здійснюється згідно з кошторисом доходів і видатків, який розробляється щорічно, та затверджується ДСНС України.

Додатковими джерелами фінансування навчального пункту є: професійно-технічне навчання згідно договору з фізичною особою з робітничих професій підрозділів ГУ ДСНС області; доходи від проведення спеціального навчання посадових осіб відповідальних за забезпечення пожежної безпеки, а також спеціальної підготовки працівників місцевої пожежної охорони та членів добровільної пожежної охорони; інші кошти, що отримані навчальним пунктом за надання платних послуг, перелік яких затверджено постановою Кабінету міністрів України від 27.08.2010 №796 «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися державним навчальним закладам».

Навчальним пунктом з професійної підготовки з робітничих професій (рядового та молодшого складу) для підрозділів ГУ ДСНС України у Хмельницькій області за 2022 рік (згідно план-графіку) було проведено 268 чоловік. З них: професійно-технічне навчання 53 чоловік, підвищення кваліфікації 146 чоловік, перепідготовка 0 чоловік, курси цільового призначення 69 чоловік, спеціальна підготовка працівників МПО та членів ДПО 0 чол, спеціальне навчання з питань пожежної безпеки посадових осіб, до обов'язків яких належить забезпечення та виконання заходів пожежної безпеки 0 чоловік.

| № з/п | Найменування заходу | Строк виконання | Фактичний стан виконання | Причина невиконання |
|-----------------------------|---|--|--|---------------------|
| Організаційні заходи | | | | |
| 1 | Організувати навчальний процес на 2022 рік, згідно з отриманою ліцензії, плану-графіку професійної підготовки, дозволів та навчально-плануючої документації. | Постійно на протязі 2022 року | Організовано навчальний процес на 2022 рік, згідно з отриманою ліцензії, плану-графіку професійної підготовки, дозволів та навчально-плануючої документації. | |
| 2 | Організувати укладання угод з фізичними особами на професійно-технічне навчання, спеціальну підготовку працівників місцевої пожежної охорони та членів добровільної пожежної охорони, а також спеціальне навчання посадових осіб відповідальних за забезпечення пожежної безпеки. | По мірі формування груп на протязі 2022 року | Організовано укладання угод з фізичними особами на професійно-технічне навчання, спеціальне навчання посадових осіб відповідальних за забезпечення пожежної безпеки, а також спеціальне навчання посадових осіб відповідальних за забезпечення пожежної безпеки. | |
| 3 | Згідно навчальних програм організувати виробниче навчання (на навчальному пункті) та виробничу практику (в підрозділах ДСНС області) слухачів. | Постійно на протязі 2022 року | Організовано виробниче навчання (на навчальному пункті) та виробничу практику (в підрозділах ДСНС області) слухачів | |
| 4 | Організувати підтримку належного стану гуртожитку для слухачів (які проходять навчання на НП), приміщення їдальні, санвузла та душової, спортивного залу, кімнати для перегляду телепередач. | Постійно на протязі 2022 року | Організовано підтримку належного стану гуртожитку для слухачів (які проходять навчання на НП), приміщення їдальні, санвузла та душової, спортивного залу, кімнати для перегляду телепередач. | |
| 5 | Організувати підтримання санітарно-гігієнічного стану приміщень навчального пункту | Постійно на протязі 2022 року | Організовано підтримання санітарно-гігієнічного стану приміщень навчального пункту | |
| 6 | Забезпечити навчальний процес відповідною спеціальною навчальною технікою та обладнанням. | Постійно на протязі 2022 року | Організовано забезпечення навчального процесу відповідною спеціальною навчальною технікою та обладнанням із залученням матеріально-технічної бази підрозділів ДСНС Хмельницької області | |
| 7 | Організувати службову підготовку атестованого педагогічного складу навчального пункту | Постійно на протязі 2022 року | Організовано службову підготовку атестованого педагогічного складу навчального пункту | |

| № з/п | Найменування заходу | Строк виконання | Фактичний стан виконання | Причина невиконання |
|------------------------------|--|---|--|---------------------|
| 8 | Організувати підготовку та здачу в архів навчально-плануючої документації за минулий 2021 рік. | Протягом січня 2022 року | Організовано підготовку та здачу в архів навчально-плануючої документації за минулий 2021 рік. | |
| Теоретична підготовка | | | | |
| 1 | Згідно навчальних програм організувати теоретичну підготовку (на навчальному пункті) | Постійно на протязі 2022 року | Організовано теоретичну підготовку на навчальному пункті АРЗ СП. | |
| 2 | Професійно-технічне навчання: | | | |
| 2.1 | За професією «Пожежний-рятувальник» (35 чол. згідно план-графіку) | липень-серпень 11.07.2022-09.08.2022 (згідно план графіку) | проведено навчання групи 35 чол. за професією: «Пожежний-рятувальник» з 11.07.2022-09.08.2022 | |
| 2.2 | За професією «Машиніст насосних установок пожежно-рятувального засобу» (18 чол. згідно план-графіку) | серпень-жовтень 15.08.2022-05.10.2022 (згідно план графіку) | проведено навчання групи 18 чол. за професією: «Машиніст насосних установок пожежно-рятувального засобу» 15.08.2022-05.10.2022 | |
| 3 | Підвищення кваліфікації: | | | |
| 3.1 | За професією: «Пожежний-рятувальник» (44 чол. згідно план-графіку) | квітень 04.04.2022 - 29.04.2022 (згідно план графіку) | проведено навчання групи 44 чол. за професією: «Пожежний-рятувальник» з 04.04.2022 по 29.04.2022 | |
| 3.2 | За професією: «Пожежний-рятувальник» (45 чол. згідно план-графіку) | червень 06.06.2022 - 13.06.2022 (згідно план графіку) | проведено навчання групи 45 чол. за професією: «Пожежний-рятувальник» з 06.06.2022 по 13.06.2022 | |
| 3.3 | За професією: «Радіотелефоніст» (15 чол. згідно план-графіку) | жовтень 18.10.2022-26.10.2022 | проведено навчання групи 15 чол. за професією «Радіотелефоніст» з 18.10.2022 по 26.10.2022 | |

| № з/п | Найменування заходу | Строк виконання | Фактичний стан виконання | Причина невиконання |
|-------|---|---|--|---------------------|
| 3.4 | За професією «Командир відділення оперативно-рятувальної служби цивільного захисту» (12 чол. згідно плану графіку) | лютий-березень 21.02.2022-21.03.2022 | проведено навчання групи 12 чол. за професією «Командир відділення оперативно-рятувальної служби цивільного захисту» з 21.02.2022 по 21.03.2022 | |
| 3.5 | За професією «Машиніст насосних установок пожежно-рятувального транспортного засобу» (30 чол. згідно плану графіку) | листопад 14.11.2022-22.11.2022 | проведено навчання групи 30 чол. за професією «Машиніст насосних установок пожежно-рятувального транспортного засобу» з 14.11.2022 по 22.11.2022 | |
| 4 | На договірній основі організувати та провести курси цільового призначення «Плавець-рятувальник» (28 чол. по мірі формування групи) | ГР 1 15 чол. 23.05.2022-31.05.2022; ГР2 13 чол. 13.06.2022-20.06.2022 (по мірі формування груп) | На протязі року організовано проведення навчання для 28 чол. | |
| 5 | Курси цільового призначення з домедичної підготовки для працівників ДСНС Хмельницької області (41 чол. по мірі формування групи) | ГР 1 26 чол. 14.06.2022-20.06.2022; ГР2 15 чол. 27.06.2022-01.07.2022 (по мірі формування груп) | На протязі року організовано проведення навчання для 41 чол. | |
| 6 | Провести навчальні консультації по всім предметам і видам підготовки | Постійно на протязі 2022 року | Проведено навчальні консультації по всім предметам і видам підготовки | |
| 7 | Вести постійну роботу над аналізом та методикою викладання теоретичних навчальних предметів, пошуком найбільш ефективних і оптимальних методів навчання. Розробляти дидактичні матеріали для комплексно методичного | Постійно на протязі 2022 року | Виконана робота над аналізом та методикою викладання теоретичних навчальних предметів, пошуком найбільш ефективних і оптимальних методів навчання на базі методичного кабінету навчального пункту. В процесі обговорення та аналізу були підготовлені викладачами дидактичні | |

| № з/п | Найменування заходу | Строк виконання | Фактичний стан виконання | Причина невиконання |
|--|--|---|---|---------------------|
| | забезпечення уроку | | матеріали для комплексно методичного забезпечення уроку | |
| Професійно-практична підготовка | | | | |
| 1 | Згідно навчальних програм організувати виробниче навчання (на навчальному пункті) та виробничу практику (в підрозділах ДСНС області) слухачів. | Згідно план-графіку на 2022 рік | Організовано виробниче навчання (на навчальному пункті) та виробничу практику (в підрозділах ДСНС області) слухачів з робітничих професій | |
| 2 | Професійно-технічне навчання: | | | |
| 2.1 | За професією «Пожежний-рятувальник» (35 чол. згідно план-графіку) | липень-серпень 11.07.2022-09.08.2022 (згідно план графіку) | проведено навчання групи 35 чол. за професією: «Пожежний-рятувальник» з 11.07.2022-09.08.2022 | |
| 2.2 | За професією «Машиніст насосних установок пожежно-рятувального засобу» (18 чол. згідно план-графіку) | серпень-жовтень 15.08.2022-05.10.2022 (згідно план графіку) | проведено навчання групи 18 чол. за професією: «Машиніст насосних установок пожежно-рятувального засобу» 15.08.2022-05.10.2022 | |
| 3 | Підвищення кваліфікації: | | | |
| 3.1 | За професією: «Пожежний-рятувальник» (44 чол. згідно план-графіку) | квітень 04.04.2022 - 29.04.2022 (згідно план графіку) | проведено навчання групи 44 чол. за професією: «Пожежний-рятувальник» з 04.04.2022 по 29.04.2022 | |
| 3.2 | За професією: «Пожежний-рятувальник» (45 чол. згідно план-графіку) | червень 06.06.2022 - 13.06.2022 (згідно план графіку) | проведено навчання групи 45 чол. за професією: «Пожежний-рятувальник» з 06.06.2022 по 13.06.2022 | |
| 3.3 | За професією: «Радіотелефоніст» (15 чол. згідно план-графіку) | жовтень 18.10.2022-26.10.2022 | проведено навчання групи 15 чол. за професією «Радіотелефоніст» з 18.10.2022 по 26.10.2022 | |

| № з/п | Найменування заходу | Строк виконання | Фактичний стан виконання | Причина невиконання |
|-------|---|---|--|---------------------|
| 3.4 | За професією «Командир відділення оперативно-рятувальної служби цивільного захисту» (12 чол. згідно плану графіку) | лютий-березень 21.02.2022-21.03.2022 | проведено навчання групи 12 чол. за професією «Командир відділення оперативно-рятувальної служби цивільного захисту» з 21.02.2022 по 21.03.2022 | |
| 3.5 | За професією «Машиніст насосних установок пожежно-рятувального транспортного засобу» (30 чол. згідно плану графіку) | листопад 14.11.2022-22.11.2022 | проведено навчання групи 30 чол. за професією «Машиніст насосних установок пожежно-рятувального транспортного засобу» з 14.11.2022 по 22.11.2022 | |
| 4 | На договірній основі організувати та провести курси цільового призначення «Плавець-рятувальник» (28 чол. по мірі формування групи) | ГР 1 15 чол. 23.05.2022-31.05.2022; ГР2 13 чол. 13.06.2022-20.06.2022 (по мірі формування груп) | На протязі року організовано проведення навчання для 28 чол. | |
| 5 | Курси цільового призначення з домедичної підготовки для працівників ДСНС Хмельницької області (41 чол. по мірі формування групи) | ГР 1 26 чол. 14.06.2022-20.06.2022; ГР2 15 чол. 27.06.2022-01.07.2022 (по мірі формування груп) | На протязі року організовано проведення навчання для 41 чол. | |
| 6 | Провести навчальні консультації по всім предметам і видам підготовки | Постійно на протязі 2022 року | Проведено навчальні консультації по всім предметам і видам підготовки | |
| 7 | Вести постійну роботу над аналізом та методикою викладання теоретичних навчальних предметів, пошуком найбільш ефективних і оптимальних методів навчання. Розробляти дидактичні матеріали для комплексно методичного | Постійно на протязі 2022 року | Виконана робота над аналізом та методикою викладання теоретичних навчальних предметів, пошуком найбільш ефективних і оптимальних методів навчання на базі методичного кабінету навчального пункту. В процесі обговорення та аналізу були підготовлені викладачами дидактичні | |

| № з/п | Найменування заходу | Строк виконання | Фактичний стан виконання | Причина невиконання |
|-----------------------|--|-------------------------------|--|---------------------|
| | забезпечення уроку | | матеріали для комплексно методичного забезпечення уроку | |
| 8 | Провести учбові консультації по всім предметам і видам підготовки | Постійно на протязі 2022 року | Проведено навчальні консультації по всім предметам і видам підготовки | |
| 9 | Вести постійну роботу щодо забезпечення та вдосконалення організації виробничого навчання та виробничої практики. Розробляти відповідні плани, дидактичні матеріали для комплексно методичного забезпечення уроку, виконувати підбір навчально-виробничих робіт | Постійно на протязі 2022 року | Виконана робота щодо забезпечення та вдосконалення організації виробничого навчання та виробничої практики, пошуком найбільш ефективних і оптимальних методів навчання з використанням навчально-тренувальних ділянок. В процесі обговорення та аналізу були підготовлені викладачами дидактичні матеріали для комплексно методичного забезпечення уроку | |
| Виховна робота | | | | |
| 1 | Організувати в навчальних групах слухачів наступні організаційні заходи: - відповідних робочих місць вимогам безпеки праці; - ведення інструктажів слухачів щодо зміцнення дисципліни та підтримання внутрішнього порядку - планування та проведення культурно-масової роботи та спортивної роботи з слухачами НП; - проведення індивідуальних та колективних бесід у питаннях зміцнення дисципліни та підтримання внутрішнього порядку; - призначення старшини групи, командира відділення, внутрішнього наряду; - недопущення порушення дисципліни та внутрішнього порядку | Постійно на протязі 2022 року | Організовано в навчальних групах слухачів наступні організаційні заходи: - відповідних робочих місць вимогам безпеки праці; - ведення інструктажів слухачів щодо зміцнення дисципліни та підтримання внутрішнього порядку - планування та проведення культурно-масової роботи та спортивної роботи з слухачами НП; - проведення індивідуальних та колективних бесід у питаннях зміцнення дисципліни та підтримання внутрішнього порядку; - призначення старшини групи, командира відділення, внутрішнього наряду; - недопущення порушення дисципліни та внутрішнього порядку | |
| 2 | З слухачами груп професійно-технічного навчання організувати під час | Постійно на протязі 2022 | З слухачами груп професійно-технічного навчання організовано під час позаурочного діяльності | |

| № з/п | Найменування заходу | Строк виконання | Фактичний стан виконання | Причина невиконання |
|---|---|--|---|---------------------|
| | позаурочного діяльності змістовне дозвілля, формування національної патріотичної свідомості, культури поведінки праці. | року | змістовне дозвілля, формування національної патріотичної свідомості, культури поведінки праці. Проведено культурно-масові бесіди. Організовано перегляд патріотичних фільмів тощо. | |
| Фізична підготовка | | | | |
| 1 | Організувати проведення занять з спеціальної та загальної фізичної підготовки з атестованим складом навчального пункту (за окремим тематичним планом) | Постійно на протязі 2022 року | Організовано проведення занять з спеціальної та загальної фізичної підготовки з атестованим складом навчального пункту (за окремим тематичним планом) | |
| 2 | Організувати спортивну роботу з групами професійно-технічного навчання (за окремим планом): проведення змагань між командами з «бойового розгортання», «штурмової драбини», «настільного тенісу», «волейболу» | Постійно на протязі 2022 року | Організовано спортивну роботу з групами професійно-технічного навчання (за окремим планом): проведення змагань між командами з «бойового розгортання», «штурмової драбини», «настільного тенісу», «волейболу» | |
| Контроль за організацією навчально-виробничого процесу | | | | |
| 1 | Надавати допомогу з питань організації навчального процесу навчального пункту педагогічного складу | Постійно на протязі 2022 року | Начальник навчального пункту надавав допомогу з питань організації навчального процесу педагогічному складу навчального пункту з використанням матеріальної бази Хмельницької області | |
| 2 | Здійснювати контроль за ходом самостійної підготовки педагогічних працівників навчального пункту до проведення занять | Постійно на протязі 2022 року | Проведено контроль за організацією самостійної підготовки педагогічних працівників навчального пункту до проведення занять та організоване обговорення даної роботи під час засідання методичної комісії | |
| 3 | Готувати аналіз діяльності навчального пункту АРЗ СП ГУ ДСНС України у Хмельницькій області | Щомісяця, в кінці місяця | Підготовлено аналізи з діяльності навчального пункту АРЗ СП ГУ ДСНС України у Хмельницькій області | |
| 4 | Готувати звіти на ДСНС щодо проведених видів навчання навчальним пунктом АРЗ СП: - поточний; - підсумковий. | На протязі 5-ти днів по завершенню групою навчання | Підготовлено звіти на ДСНС щодо проведених видів навчання навчальним пунктом АРЗ СП: - поточний; - підсумковий. | |

| № з/п | Найменування заходу | Строк виконання | Фактичний стан виконання | Причина невиконання |
|-------------------------|--|---|--|---------------------|
| | | На протязі 5-ти днів по завершенню кварталу | | |
| 5 | Планування щоквартальної діяльності навчального пункту з затвердженням плану роботи в начальника АРЗ | Наприкінці кварталу | Проведено щоквартальної діяльності навчального пункту з затвердженням плану роботи в начальника АРЗ | |
| 6 | Проводити аналіз виконання річного та квартальних планів роботи навчального пункту | Постійно на протязі 2022 року | Проведено аналіз виконання річного та квартальних планів роботи навчального пункту | |
| 7 | На засіданні МК розглядати протоколи успішності складання слухачами Державних кваліфікаційних атестацій та заліків. Проводити аналіз успішності навчальних досягнень слухачів. | На протязі терміну навчаючої групи | На засіданні МК розглянуто протоколи успішності складання слухачами Державних кваліфікаційних атестацій та заліків. Проведено аналіз успішності навчальних досягнень слухачів. | |
| 8 | Здійснювати внутрішній контроль навчального процесу на навчальному пункті | Постійно на протязі 2022 року | Здійснено внутрішній контроль навчального процесу на навчальному пункті начальником навчального пункту, керівництвом АРЗ СП. | |
| Методична робота | | | | |
| 1 | Організувати роботу методичної комісії з професійно-технічного навчання на 2022 рік | Щомісячно | Організовано роботу методичної комісії з професійно-технічного навчання на 2022 рік | |
| 2 | Організувати роботу педагогічної ради з професійно-технічного навчання на 2022 рік. | Не рідше 1-го разу на 2 місяці | Організовано роботу педагогічної ради з професійно-технічного навчання на 2022 рік. | |
| 3 | Розробити та затвердити в начальника АРЗ СП ГУ ДСНС України у Хмельницькій області план роботи методичної комісії на 2022 рік | Протягом січня 2022 року | Розроблено та затверджено в начальника АРЗ СП ГУ ДСНС України у Хмельницькій області план роботи методичної комісії на 2022 рік | |
| 4 | Розробити та затвердити в начальника АРЗ СП ГУ ДСНС України у Хмельницькій області план роботи | Протягом січня 2022 року | Розроблено та затверджено в начальника АРЗ СП ГУ ДСНС України у Хмельницькій області план роботи педагогічної ради на 2022 рік | |

| № з/п | Найменування заходу | Строк виконання | Фактичний стан виконання | Причина невиконання |
|-------|--|--------------------------|--|---------------------|
| | педагогічної ради на 2022 рік | | | |
| 5 | <p>Поповнити накази начальника АРЗ СП ГУ ДСНС України у Хмельницькій області:</p> <ul style="list-style-type: none"> - «Про організацію освітнього процесу НП АРЗ СП» - «Про створення приймальної комісії щодо прийому кандидатів на навчання НП АРЗ СП»; - «Про затвердження складу атестаційної комісії НП АРЗ СП»; - «Про створення комісії з прийняття заліків та перевірки знань з питань пожежної безпеки посадових осіб підприємств, установ та організації до обов'язків яких належить забезпечення виконання та виконання заходів пожежної безпеки та пожежно-технічного мінімуму»; - «Про утворення методичної комісії з професійно-технічного навчання НП АРЗ СП» - «Про затвердження складу державної кваліфікаційної комісії НП АРЗ СП» - «Про утворення педагогічної ради з професійно-технічного навчання НП АРЗ СП» - «Про визначення вартості надання освітніх послуг за професіями та спеціальної підготовки за напрямками» - «Про використання в навчальному процесі матеріально-технічної бази АРЧ АРЗ СП навчальним пунктом АРЗ СП» | Протягом січня 2022 року | <p>Поновлено накази начальника АРЗ СП ГУ ДСНС України у Хмельницькій області:</p> <ul style="list-style-type: none"> - «Про організацію освітнього процесу НП АРЗ СП» - «Про створення приймальної комісії щодо прийому кандидатів на навчання НП АРЗ СП»; - «Про затвердження складу атестаційної комісії НП АРЗ СП»; - «Про створення комісії з прийняття заліків та перевірки знань з питань пожежної безпеки посадових осіб підприємств, установ та організації до обов'язків яких належить забезпечення виконання та виконання заходів пожежної безпеки та пожежно-технічного мінімуму»; - «Про утворення методичної комісії з професійно-технічного навчання НП АРЗ СП» - «Про затвердження складу державної кваліфікаційної комісії НП АРЗ СП» - «Про утворення педагогічної ради з професійно-технічного навчання НП АРЗ СП» - «Про визначення вартості надання освітніх послуг за професіями та спеціальної підготовки за напрямками» - «Про використання в навчальному процесі матеріально-технічної бази АРЧ АРЗ СП навчальним пунктом АРЗ СП» | |
| 6 | Поновити наказ начальника ГУ ДСНС України у Хмельницькій області та наказ | Протягом січня 2022 | Поновлено наказ начальника ГУ ДСНС України у Хмельницькій області та наказ АРЗ СП «Про | |

| № з/п | Найменування заходу | Строк виконання | Фактичний стан виконання | Причина невиконання |
|-------|---|-----------------------------|---|---------------------|
| | АРЗ СП «Про затвердження складу Державної кваліфікаційної комісії» | року | затвердження складу Державної кваліфікаційної комісії» | |
| 7 | Погодити з управлінням професійної освіти та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Хмельницької ОДА склад Державної кваліфікаційної комісії НП АРЗ СП | Протягом січня 2022 року | Погоджено з управлінням професійної освіти та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Хмельницької ОДА склад Державної кваліфікаційної комісії НП АРЗ СП | |
| 8 | Розглянути, поновити та затвердити в начальника НП «Перспективне планування навчального пункту на 2022 навчальний рік» | Протягом січня 2022 року | Розглянуто, поновлено та затверджено в начальника НП «Перспективне планування навчального пункту на 2021 навчальний рік» | |
| 9 | Розглядати та обговорювати на методичній комісії навчального пункту: - організацію та проведення викладачами НП навчальних занять; - оформлення навчальної документації (навчальних планів та програм, розклад занять, журналів теоретичного та практичного навчання, звітів, звітів про проходження слухачами виробничої практики, протокольних рішень); - досвід педагогічної діяльності кращого викладача | Постійно протягом 2022 року | Розглянуто та обговорено на методичній комісії навчального пункту: - організацію та проведення викладачами НП навчальних занять; - оформлення навчальної документації (навчальних планів та програм, розклад занять, журналів теоретичного та практичного навчання, звітів, звітів про проходження слухачами виробничої практики, протокольних рішень); - досвід педагогічної діяльності кращого викладача | |
| 10 | Продовжити роботу навчального пункту АРЗ СП з Єдиною державною базою з питань освіти (ЄДЕБО). Вести реєстрацію слухачів НП в ЄДЕБО | Постійно протягом 2022 року | Проведено роботу навчального пункту АРЗ СП з Єдиною державною базою з питань освіти (ЄДЕБО). Ведеться реєстрацію слухачів НП в ЄДЕБО | |
| 11 | Проводити формування статистичного фонду навчальної довідкової, наукової, методичної літератури, фахових періодичних видань | Постійно протягом 2022 року | Проводиться формування статистичного фонду навчальної довідкової, наукової, методичної літератури, фахових періодичних видань | |
| 12 | Організувати підготовку до проведення та провести: | | | |
| 12.1 | <i>1) Інструкторсько-методичні заняття</i> | | | |

| № з/п | Найменування заходу | Строк виконання | Фактичний стан виконання | Причина невиконання |
|--------|---|-----------------------------|--|---------------------|
| 12.1.1 | т. «Порядок несення караульної служби в пожежно-рятувальних підрозділах» | лютий | Організовано підготовку до проведення та проведено вказане інструкторсько-методичне заняття. | |
| 12.2 | 2) <i>Відкриття заняття:</i> | | | |
| 12.2.1 | т. «Особливості надання першої допомоги при гострих серцево-судинних порушеннях (зупинці серця). Проведення серцево-легеневої реанімації в залежності від віку постраждалого» | липень | Організовано підготовку до проведення та проведено вказане відкрите заняття. | |
| 12.2.2 | т. «Розвідка пожежі. Дії пожежного-рятувальника під час проведення розвідки» | серпень | Організовано підготовку до проведення та проведено вказане відкрите заняття. | |
| 12.2.3 | т. «Організація ведення радіообміну під час гасіння пожеж» | вересень | Організовано підготовку до проведення та проведено вказане відкрите заняття. | |
| 12.2.4 | т. «Порядок проведення випробування ПТО в підрозділах ОРСЦЗ» | жовтень | Організовано підготовку до проведення та проведено вказане відкрите заняття. | |
| 12.2.5 | т. «Організація та проведення адміністративно-громадського контролю в підрозділах ОРСЦЗ» | листопад | Організовано підготовку до проведення та проведено вказане відкрите заняття. | |
| 12.3 | 3) <i>Показові заняття</i> | | | |
| 12.3.1 | т. «Організація роботи ланок ГДЗС» | березень | Організовано підготовку до проведення та проведено вказане показове заняття. | |
| 12.3.2 | т. «Перша допомога при кровотечах різної локалізації. Сучасний підхід» | квітень | Організовано підготовку до проведення та проведено вказане показове заняття. | |
| 12.3.3 | т. «Законодавство України про порядок проходження служби рядовим і начальницьким складом ДСНС України» | травень | Організовано підготовку до проведення та проведено вказане показове заняття. | |
| 12.3.4 | т. «Розгортання. Дії пожежного-рятувальника під час розгортання» | червень | Організовано підготовку до проведення та проведено вказане показове заняття. | |
| 13 | Організувати взаємні відвідування занять та самостійну підготовку педагогічного складу НП | Постійно протягом 2022 року | Організовано взаємні відвідування занять та самостійну підготовку педагогічного складу НП | |
| 14 | Організувати індивідуальну методичну роботу педагогічного складу | Постійно протягом | Організовано індивідуальну методичну роботу педагогічного складу | |

| № з/п | Найменування заходу | Строк виконання | Фактичний стан виконання | Причина невиконання |
|---|--|-----------------------------|--|---------------------|
| | | 2022 року | | |
| 15 | На базі методичного кабінету продовжити роботу «Школи педагогічної майстерності» | Постійно протягом 2022 року | На базі методичного кабінету проведено роботу «Школи педагогічної майстерності» | |
| 16 | Організувати та проводити інструкторсько-методичні наради педагогічного складу | Постійно протягом 2022 року | Організовано та проведено інструкторсько-методичні наради педагогічного складу | |
| 17 | Продовжити роботу над обраною темою методичної проблеми «Впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховний процес» | Постійно протягом 2022 року | Продовжено роботу над обраною темою методичної проблеми «Впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховний процес» | |
| 18 | Розглянути на засіданні методичної комісії роботу щодо розроблення презентаційного матеріалу та підбраного навчального відеоматеріалу за темами теоретичного навчання навчальних предметів | Постійно протягом 2022 року | Розглядалися на засіданні методичної комісії робота щодо розроблення презентаційного матеріалу та підбраного навчального відеоматеріалу за темами теоретичного навчання навчальних предметів | |
| Підвищення кваліфікації педагогічних працівників | | | | |
| 1 | Організувати проходження стажування згідно фахового напрямку викладачів та майстра ВН в підрозділах ГУ ДСНС області | Постійно протягом 2022 року | Організовано навчання майстра ВН та викладачів НП АРЗ СП в підрозділах ГУ ДСНС області | |
| Охорона праці | | | | |
| 2 | Організувати роботу з безпеки життєдіяльності згідно «Правил безпеки праці і підрозділах МНС України» затверджених наказом МНМ від 07.05.2007 №312 та «Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах та закладах освіти» та інших нормативних актів з організації роботи безпеки життєдіяльності та охорон праці в навчально-виховних закладах. | Постійно протягом 2022 року | Організовано роботу з безпеки життєдіяльності згідно «Правил безпеки праці і підрозділах МНС України» затверджених наказом МНМ від 07.05.2007 №312 та «Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах та закладах освіти» та інших нормативних актів з організації роботи безпеки життєдіяльності та охорон праці в навчально-виховних закладах. | |

| № з/п | Найменування заходу | Строк виконання | Фактичний стан виконання | Причина невиконання |
|--|---|-----------------------------|---|---------------------|
| 3 | Врахувати питання охорони праці в посадових інструкціях педагогічних працівників | Протягом січня 2022 року | Враховано питання охорони праці в посадових інструкціях педагогічних працівників | |
| 4 | Переглянути, погодити та затвердити інструкції з охорони праці (в навчальні кабінети та по кожній професії) та інструкції з пожежної безпеки. | Протягом січня 2022 року | Переглянуто, погоджено та затверджено інструкції з охорони праці (в навчальні кабінети та по кожній професії) та інструкції з пожежної безпеки. | |
| 5 | Вести інструктажі з питань з питань охорони праці та пожежної безпеки з заповненням відповідних записів у журналах інструктажів | Постійно протягом 2022 року | Проведено інструктажі з питань з питань охорони праці та пожежної безпеки з заповненням відповідних записів у журналах інструктажів | |
| 6 | Організувати вдосконалення оснащення та укомплектування кабінету: «Охорони праці та безпеки життєдіяльності» | Протягом 2022 року | Проведено капітальний ремонт приміщення кабінету охорона праці | |
| 7 | В навчальних кабінетах та лабораторіях НП підтримувати належний стан куточків з охорони праці | Постійно протягом 2022 року | В навчальних кабінетах та лабораторіях НП організовано підтримання належного стану куточків з охорони праці | |
| 8 | Забезпечення на заняттях виробничого навчання належної кількості спецодягу. Інших засобів індивідуального захисту | Постійно протягом 2022 року | Забезпечено на заняттях виробничого навчання належної кількості спецодягу. Інших засобів індивідуального захисту | |
| Удосконалення навчально-матеріальної бази | | | | |
| 1 | Оновити навчальну документацію на стендах навчального пункту | Протягом січня 2022 року | Оновлено навчальну документацію на стендах навчального пункту | |
| 2 | Організувати замовлення свідоцтв з професійно-технічного навчання | Постійно протягом 2022 року | Організовано замовлення свідоцтв з професійно-технічного навчання | |
| 3 | Провести поточний ремонт комп'ютерної техніки та технічних засобів навчання | Протягом 2022 року | Проведено поточний ремонт комп'ютерної техніки та проведено поточне обслуговування технічних засобів навчання. | |

| № з/п | Найменування заходу | Строк виконання | Фактичний стан виконання | Причина невиконання |
|---|---|-----------------------------|--|---------------------|
| | | | засобів навчання. | |
| 4 | Продовжити роботу по проведенню поточного ремонту навчальних та службових приміщень навчального пункту | Постійно протягом 2022 року | 1) Проведено капітальний ремонт житлових кімнат №14, 15, 16, 20, коридорі на третьому поверсі та приміщенні їдальні. 2) Проведено обслуговування системи опалення (встановлено насоси-підвищувачі гарячої води, промити та почистити батареї). 3) Замінено каналізаційні труби в туалеті на 1 поверсі. | |
| 5 | Передбачати технічне обслуговування навчальної техніки та обладнання | Постійно протягом 2022 року | Проведено технічне обслуговування навчальної техніки та обладнання | |
| 6 | Своєчасно проводити списання застарілої техніки та обладнання, планування придбання нової | Постійно протягом 2022 року | Своєчасно проводилось списання застарілої техніки та обладнання, планування придбання нової | |
| Професійно-орієнтаційна робота | | | | |
| 1 | Вести організаційну роботу з відділом кадрів ГУ ДСНС області щодо потреб комплектування та виконання плану-графіку професійної підготовки з робітничих професій для підрозділів ГУ ДСНС | Постійно протягом 2022 року | Проведено організаційну роботу з відділом кадрів ГУ ДСНС області щодо потреб комплектування та виконання плану-графіку професійної підготовки з робітничих професій для підрозділів ГУ ДСНС | |
| Фінансово-господарська та навчально-виробнича діяльність | | | | |
| 1 | Проводити закупівлю будівельних матеріалів для організації ремонтних робіт в будівлі навчального пункту та навчальних дільницях | Постійно протягом 2022 року | Проведено закупівлю будівельних матеріалів для організації ремонтних робіт в будівлі навчального пункту та навчальних дільницях | |

Начальник навчального пункту АРЗ СП
ГУ ДСНС України у Хмельницькій області
майор служби цивільного захисту


Віталій МОРОЗ